



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

ERRATA 01 REFERENTE AO EDITAL Nº 152/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 152, de 13/08/2013, publicado no DOU em 16/08/2013, seção 3, páginas 59, 60 e 61, retifica a Referência Bibliográfica da Área 02 – Eixo Tecnológico: Ambiente e Saúde – Cidade de Camaquã, constante no ANEXO 1, conforme disposição abaixo.

Onde se lê:

“TUCCI, C. E. M. **Controle de enchentes**. In Tucci, Carlos E. M. (Org.). **Hidrologia: Ciência e Aplicação**. Rio Grande do Sul: UFRGS Editora, 2009.”

Leia-se:

“TUCCI, C. E. M. (Org.). **Hidrologia: Ciência e Aplicação**. 4. ed. Porto Alegre: Editora UFRGS/ABRH, 2009.”

Pelotas, 28 de agosto de 2013.
MARCELO BENDER MACHADO
REITOR